
Bienvenido a Botón SOS

Una app para pedir ayuda rápida en situaciones de emergencia.

•Envía alertas a tus 
contactos de emergencia.

•Comparte ubicación y audio 
solo en emergencias.

•Funciona incluso con la app 
cerrada o pantalla 
bloqueada.

“A continuación conocerás cómo funciona la 
app y para qué sirve cada función.”



Nombre de la aplicación.

Escribe tu correo registrado.

Escribe tu contraseña.

Mostrar u Ocultar contraseña

Guarda el usuario en este dispositivo.

Recuperar acceso a tu cuenta.

Registrar un usuario nuevo.

Accede a la aplicación.



Crear cuenta 
nueva



Crea tu cuenta como Emisor
(envía alertas) o como Receptor
(solo recibe alertas, gratis).





Ya registrado: inicia sesión con tu 
correo y contraseña.



Permisos

La primera vez que ingreses a 
la app, después de iniciar 

sesión, se te solicitarán los 
siguientes permisos.



Activa el Permiso “Aparecer encima de 
otras apps”

Permite que Botón SOS se muestre sobre 
cualquier app solo en emergencias.

•Mantiene el botón SOS siempre visible
•Funciona aunque estés usando otra app
•No graba, no espía y no guarda datos



Permiso para grabar audio
Se usa solo en emergencias para enviar 
audio de ayuda.

No graba en segundo plano ni guarda 
audios.

Recomendado: Mientras la app está 
en uso



Permiso de ubicación
Se usa solo en emergencias para enviar 
tu ubicación y pedir ayuda.
•Puede ser precisa o aproximada
•Solo cuando usas el SOS
•No se rastrea ni se guarda tu 
ubicación

Recomendado: Mientras la app está 
en uso



Permiso para realizar llamadas
Permite que Botón SOS haga llamadas 
automáticas solo en emergencias.
•Permitir: llamará a tus contactos al 
activar el SOS

•No permitir: no podrá realizar llamadas

Recomendación: pulsa Permitir para 
que la app funcione correctamente en 
emergencias.



Pantalla principal 
de la app



Nombre del usuario

Alias del usuario

Botón para solicitar  ayuda inmediata.

Configuración 



Para enviar una alerta, ve a Ajustes y 
agrega un contacto de emergencia que 

esté registrado en la app Botón SOS.



Botón de configuración 
de la app



En este contenedor, Muestra la información 
básica de tu cuenta

Define a quién se 
enviará la alerta 

SOS.

Es necesario configurar al menos un contacto o 
teléfono de emergencia para que el botón SOS 
pueda enviar alertas correctamente.



Permite ver, borrar y reproducir registros de 
alertas.

•Cambiar plan: modifica el tipo de plan mensual o 

anual

•Volver al inicio : regresa a la pantalla inicial

•Cerrar sesión: sale de la cuenta actual

•Eliminar cuenta: borra la cuenta de forma 

permanente

•Permite abrir la app del botón SOS al 
sacudir el teléfono, incluso con la app 
cerrada o la pantalla bloqueada.



•Mostrar botón flotante SOS: muestra el botón en pantalla.

•Botón flotante directo:

•Apagado (verde): al tocar abre la app para activar el SOS 

manualmente.

•Encendido (rojo): al tocar envía la alerta directo (1 toque).

•Animación de pulso: muestra un efecto visual en el botón flotante.

•Widget SOS directo:

•Apagado (verde): al tocar abre la app para activar el SOS 

manualmente.

•Encendido (rojo): al tocar envía la alerta directamente

desde el widget.

•Ayuda y soporte:

Abre el centro de ayuda con información sobre cómo usar la 

app y solicitar apoyo.



Agregar correo de contacto 
de emergencia



En esta sección agregas el correo de contacto de 

emergencia siempre y cuando este dado de alta en la app. 

Lo escribes y le pones “Guardar contacto”

Cuando agregues el contacto de emergencia, te saldrá la 

siguiente pagina



Este mensaje Indica que el contacto de 
emergencia se enlazó correctamente entre 
ambas cuentas y ya puede recibir alertas.



Agregar teléfono de 
contacto de emergencia



En esta sección agregas el número telefónico del contacto de 

emergencia siempre y cuando este dado de alta en la app. Lo 

escribes y le pones “Guardar teléfono de contacto”

Cuando agregues el teléfono del contacto de emergencia, 

te saldrá la siguiente notificación





Sección de Historial



La sección Historial permite 

revisar las alertas enviadas, 

gestionar los registros y 

escuchar los audios de 

emergencias.

Funciones
•Ver historial: Muestra la lista 
de alertas registradas.

•Borrar historial: Elimina todos 
los registros del historial.

•Escuchar audio: Reproduce el 
audio enviado durante una 
alerta.



Así se verán las alertas en el 
historial. 

Rojo: alerta enviada. 
Verde: alerta finalizada.



Así se verán las alertas 
de audio en el historial. 

Borra todo el historial 
de alertas de audio



PLANES



Al terminar la prueba gratuita, puedes 
contratar un plan mensual desde aquí.



Plan anual: paga 10 
meses y recibe 2 gratis.



BOTÓN FLOTANTE



Activa el botón flotante para 
acceder al SOS con mayor 

comodidad desde cualquier 
parte de la pantalla.



El botón flotante en color verde 
abre la pantalla SOS para activar 

la alerta manualmente.



Activa el botón SOS flotante 
para enviar la alerta de forma 
inmediata, con un solo toque.



Esta opción activa un ligero
efecto de animación en el

botón flotante



Puedes cerrar el botón 
flotante de dos formas:
1.Desde Ajustes, desactiva la 
opción Botón flotante.

2.Mantén presionado el botón 
flotante por 2 segundos y 
arrástralo a la parte inferior de 
la pantalla donde dice 
“Cerrar”.



ALERTA ACTIVADA

Cuando se activa la alerta, el 
botón cambia de verde a rojo y 
comienza a parpadear más 
rápido.
Se envía audio de los primeros 7 
segundos, la ubicación se 
comparte cada 3 segundos y al 
receptor se le activa una alerta 
con parpadeo, notificación y 
apertura automática del mapa
con la ubicación del usuario.
La alerta puede activarse de las 
siguientes formas:
•Desde el botón SOS en la app
•Desde el botón flotante en rojo
•Desde el widget en rojo
•Sacudiendo el teléfono 6 
veces
•Usando Hey Google diciendo: 
“Abrir Botón SOS” y luego “SOS”



El botón flotante en color rojo 
envía la alerta directamente 

al activarlo.

Al enviar la alerta, aparecen 
dos opciones: llamar a 

emergencias (911) o llamar al 
contacto que configuraste en 

Ajustes.



Al presionar el botón de 
emergencias 911, se muestra 
esta pantalla para confirmar 

la llamada y evitar 
activaciones accidentales.



Al presionar “Llamar a 
contacto”, la llamada se 
realiza directamente a tu 
contacto de emergencia.



Si no tienes agregado un 
contacto de emergencia, 

aparecerá este aviso.



AGREGANDO WIDGET



En cualquier parte libre de la 
pantalla, mantén presionado 
para que aparezca el menú de 

widgets y selecciónalo.



Selecciona el widget del 
Botón SOS y arrástralo a un 
espacio libre de la pantalla.



Por defecto, estará en color 
verde; al presionarlo, te 

llevará a la pantalla SOS para 
activarla manualmente.



Cuando selecciones el 
widget en color verde, te 

llevará a la pantalla SOS para 
activarla manualmente.



En esta opción puedes activar el 
widget en color rojo para enviar la 

alerta directamente.



Al activar esta opción en 
Ajustes, el widget cambiará 

de color verde a rojo.



Al presionar el widget en color rojo, la 
alerta se enviará directamente.



RESTABLECER 
CONTRASEÑA



¿Olvidaste o quieres cambiar 
tu contraseña? Presiona 
“Olvidé mi contraseña”.



Te llevará a esta pantalla. Ingresa 
el correo con el que te registraste 
y presiona “Enviar”. Recibirás un 

enlace para crear tu nueva 
contraseña y listo.



Al presionar Ayuda y soporte, 
serás dirigido a una página 

web donde encontrarás más 
información, manuales, 

videos y opciones de 
contacto con soporte por 

correo o WhatsApp.



AYUDA Y SOPORTE



También puedes acceder 
directamente desde 
cualquier navegador 

escribiendo:
http://botonsos.jegode.com

http://botonsos.jegode.com/


O ESCANEA EL QR
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